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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 001 
 

FECHA:  ENERO2 DE 2016 
HORA:  06:00 PM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
Buenas tardes, un cordial saludo de bienvenida a todos y todas los presentes aquí 
en el Recinto de la democracia bellanita y a todos ustedes amigos y amigas que 
nos ven por TVN, la señal de televisión del municipio de Bello. 
 
Estamos dando inicio mediante sesión inaugural al nuevo periodo constitucional 
de los Honorables Concejales del municipio de Bello y por supuesto quiero saludar 
muy cordialmente al Personero Municipal al doctor Juan Diego Ardila Quiroz, al 
Representante a la Cámara John Jairo Roldán, a nuestro ex Alcalde Carlos Muñoz 
López, al Diputado John Alexander Osorio, un saludo muy cordial para el doctor 
Elkin Cardona y los ex Concejales Francisco Vélez González, Jaime Meneses y 
también a Haver González Barrero y León Fredy Muñoz, al igual también que 
Ernesto Zapata quienes ya hacen su ingreso a este Recinto. 
 
Me permito entonces continuar con este protocolo para la tarde de hoy. Según el 
reglamento interno esta sesión será presidida provisionalmente por el Concejal o 
Concejala a quien corresponda el primer lugar por orden alfabético de apellidos, 
en este caso corresponde a la Concejala Yessica Johanna Arango Arboleda, a 
quien invito para que presida la Mesa Principal, es decir ocupe el lugar de la 
Presidencia. 
 
El Presidente provisional Yessica  Arango Arboleda designará a uno de los 
Concejales presentes para que actúe como secretario ad hoc  en esta sesión 
inaugural. 
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TOMA LA PALABRA LA SEÑORA PRESIDENTE AD HOC YESSICA  
JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
Muy buenas tardes, un saludo muy especial para todos y todas los presentes.  
 
Como Concejala electa y Presidenta provisional de esta Corporación por el partido 
Liberal quiero ratificar mi compromiso con nuestras tesis de campaña, con las 
cuales aspiramos a orientar la agenda  política de Bello, teniendo como principales 
retos el bienestar general, un orden social justo, promover la participación social y 
la dignidad humana y la vida digna de todos los habitantes de nuestro municipio 
de Bello. 
 
Dejo constancia que trabajaré en pro de esta ciudad en la búsqueda de mayores 
oportunidades para todos, asumiendo con toda responsabilidad en este escenario 
la construcción del nuevo plan municipal de desarrollo. 
 
 A continuación designo como secretario a ad hoc de esta sesión de  instalación 
del Concejo 2016-2019al Honorable Concejal electo Alexander Varela, a quien 
invito que asuma esta responsabilidad. 
 
Señor Secretario sírvase leer el orden del día 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO AD HOC ALEXANDER  
VARELA ARTEAGA  
 
Muy buenas tardes para todos y todas, antes quiero agradecer primeramente a 
Dios por la oportunidad que nos da de estar aquí, agradecerles a todas las 
personas que han venido, especialmente a los que se encuentran allá a fuera, 
cuanto quisiéramos que cada uno de los que está allá pues cupieran también en 
este lugar, lamentablemente no nos da por el espacio, pero de  todas maneras 
bienvenidos y muchas gracias por venir y confiar en estos 19 personajes que han 
entendido que nuestra vida tiene  que ser en pro del servicio. 
 
A continuación leo el orden del día señora Presidente. 
 
Orden del día, enero 02 del 2016. 
 

1. LLAMADO A LISTA 
2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
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3. ACTO DE INSTALACIÓN, HIMNO NACIONAL, PALABRAS DEL SEÑOR  
ALCALDE DE BELLO DOCTOR CÉSAR  SUAREZ MIRA  

4. ACTO DE POSESIÓN DE CONCEJALES 
5. ELECCIÓN DEL MESA DIRECTIVA 
6. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 
Ha sido leído el orden del día señora Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA LA SEÑORA PRESIDENTE AD HOC YESSICA  
JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
Sírvase verificar la lista de Concejales electos señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO AD HOC ALEXANDER  
VARELA ARTEAGA  
 
Control de asistencia Concejales 2016. 
 
Voy a pedir el favor para que cada uno de los Concejales al ser nombrado diga 
presente. 

JESÚS OCTAVIO JIMENEZ     Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS     Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA   Presente  
JOSÉ ROLANDO SERRANO    Presente  
BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ     
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ                     Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ                                  Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA  GÓMEZ                         Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO    Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 
MAURICIO MEJÍA OCAMPO  Presente   
MANUEL OQUENDO GIRALDO    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                                        Presente   
ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO   Presente 
EDWIN BUILES TORO   Presente  
JUAN DAID MUÑOZ QUINTERO  Presente  
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Gracias señores Concejales. 
 
Le informo señora Presidenta  que hay quórum decisorio. 
 
TOMA LA PALABRA LA SEÑORA PRESIDENTE AD HOC YESSICA  
JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
En consideración el orden del día, Honorables Concejales ¿aprueban? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO AD HOC ALEXANDER  
VARELA ARTEAGA  
 
Está aprobado señora Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA LA SEÑORA PRESIDENTE AD HOC YESSICA  
JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO AD HOC ALEXANDER  
VARELA ARTEAGA  
 
ACTO DE POSESIÓN DE LOS CONCEJALES ELECTOS. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
Pongámonos de pie para escuchar las notas del himno de Colombia. 
 
Podemos tomar asiento. 
 
Antes de continuar entonces con la posesión de los Honorables Concejales 
electos, quiero saludar a la Senadora Olga Suárez presente en este Recinto, 
igualmente a Gloria Montoya la ex Diputada antioqueña y también al doctor Eddy 
Farley Echeverri que nos acompaña. 
 
Proceda señora Presidente a  posesionar a los Concejales, de tal modo pues que 
los invito a todos ustedes Corporados para que se pongan de pie y levanten la 
mano derecha para que se les tome  el juramento respectivo. 
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Siga Honorable Concejal. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 
 
Muy buenas noches, muchas gracias. 
 
El compañero Bladimir Sierra como todos sabemos, es una persona que está en 
silla de ruedas, debido al cierre de las vías no ha podido hacer el ingreso al 
Recinto, yo le ruego con mucho respeto y consideración nos den 5 minutos de 
receso para que nuestro compañero llegue y esté con nosotros en la toma de 
juramento correspondiente. 
 
Muchas gracias señora Presidenta, es usted muy amable. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
Muy bien, entonces haremos el receso de cinco minutos mientras llega el 
Honorable Concejal Bladimir Sierra. 
 
Invito entonces a. 
 
TOMA LA PALABRA LA SEÑORA PRESIDENTE AD HOC YESSICA  
JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
Autorizo el receso pedido por el Honorable Concejal Martínez. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
Perfecto. 
 
Entonces a ver si los compañeros de la escuela de música del municipio de Bello, 
el dueto conformado por Edwin y Felipe nos amenizan estos cinco minutos, ya 
fuera de protocolo nos tocó entonces asumir la situación de esta manera. 
 
Muchas gracias y un aplauso para ellos entonces porque nos van a amenizar aquí 
un rato. 
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Muy bien Edison y Felipe. 
 
De posesión del nuevo Concejo 2016-2019 y la instalación de las sesiones 
ordinarias para el periodos comprendido de los meses de enero y febrero del 
presente año. 
 
Le ruego a todas las personas presentes mantenerse durante el acto en su silla 
correspondiente para que evitemos cruzarnos delate de las cámaras y 
obstaculicemos el trabajo que viene realizando TVN con esta transmisión en vivo 
para todos los bellanitas y el norte del Valle de Aburrá. 
 
Continuamos con el acto de posesión del nuevo Concejo del municipio de Bello 
2016-2019, procedo a leer el  acta de posesión 001. 
 
Bello 02 de enero de 2016 
 
En la ciudad de Bello se presentaron al Recinto del Honorable Concejo del 
municipio de Bello, en virtud de lo dispuesto en el artículo 23 de la Ley 136 de 
junio de 1994  (periodo de sesiones) 
 
Los siguientes Honorables Concejales abajo firmantes y con efectos fiscales a 
partir de 01 de enero del 2016 hasta el 31 de diciembre de 2019 cada uno de ellos 
prestó juramento ordenado por el  artículo 122 de la Constitución Política de 1991, 
artículo 49 de la Ley 136 de 1994 y artículo 7 del Acuerdo 033 de 2005. 
 
Lo anterior se hace con base a los resultados electorales de las elecciones locales 
del pasado 25 de octubre de 2015 y respaldado con las credenciales y las 
certificaciones expedida por la registraría especial para el municipio de Bello el 15 
de diciembre de 2015, donde aparece el listado de los Honorables Concejales 
elegidos para el periodo comprendido entre el 01 de enero de 2016 al 31 de 
diciembre de 2019, cada uno manifestó bajo la gravedad de juramento no estar en 
curso en causal alguno de inhabilidad general de incompatibilidad o prohibición 
establecida en la Ley 4 de 1992 y demás disposiciones vigentes para el 
desempeño de empleos públicos, en cumplimiento a lo dispuesto en el enciso final 
del artículo 49 del decreto 1950 de 1973 para  esta posesión solo exige la 
presentación de la cedula de ciudadanía, me refiero entonces a los Concejales 
electos. 
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CARLOS AUGUSTO MOSQUERA  GÓMEZ                          
YESSICA JOHANNA ARANGO 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO     
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL 
CESAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ      
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO     
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA  
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO 
MANUEL OQUENDO GIRALDO     
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE    
EDWIN ALEXANDER  BUILES TORO 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ                      
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ     
ALEXANDER VARELA ARTEAGA 
 
Señora Presidente proceda entonces a tomarle el juramento a los Honorables 
Concejales electos, a quienes por favor les pido ponerse de pie y levantemos  
La mano derecha. 
 
TOMA LA PALABRA LA SEÑORA PRESIDENTE AD HOC YESSICA  
JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
Honorables  Concejales,  juran ante Dios y prometen al pueblo cumplir fielmente la 
Constitución y las leyes de Colombia, respetando sus instituciones y haciendo                               
siempre honor a la honestidad. 
 
Si así lo hicierais que él y ella os lo premien o sino que él y ella os lo demanden. 
 
Señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
Ahora invito a los Honorables Concejales del municipio de Bello, ya para que 
hagamos un brindis con todas las personas presentes en este Recinto. 
 
Salud para todos, mucha prosperidad. 
 
Muy bien antes de continuar quiero saludar al ex candidato a la Alcaldía del 
municipio de Bello Oscar Andrés Pérez quien se hace presente en este Recinto, 
igualmente quiero hacer extensivo el saludo también al doctor Hugo Díaz desde 
hace rato, también nos acompaña la doctora Nora Pérez y también el doctor 
Carlos Mario Garcés, así como a todos los medios de comunicación que nos 
acompañan en esta tarde. 
 
Ahora se posesionará ante la Corporación el Presidente provisional y le tomará 
juramento según el reglamento interno el Concejal que le sigue en orden 
alfabético, en esta ocasión le corresponde al Concejal Juan Camilo Callejas. 
 
De manera pues que invito al Concejal Callejas para que le tome el juramento a la 
Concejala Yessica Arango que está haciendo las veces de Presidente provisional. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Jura ante Dios y promete al pueblo cumplir fielmente la Constitución y las leyes de 
Colombia, respetando sus instituciones y haciendo siempre Honor  a la verdad y a 
la honestidad. 
 
Si así lo hicierais que él y ella os lo premien o sino que él y ella os lo demanden. 
 
TOMA LA PALABRA LA SEÑORA PRESIDENTE AD HOC YESSICA  
JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
Señor Secretario continúe con el orden del día. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO AD HOC ALEXANDER  
VARELA ARTEAGA  
 
INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS  CORRESPONDIENTES AL 
PRIMER PERIODO DEL AÑO 2016. 
 
TOMA LA PALABRA LA SEÑORA PRESIDENTE AD HOC YESSICA  
JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
Paso a nombrar la comisión conformada por los Honorables Concejales: 
 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 
OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
Para que acompañen hasta el Recinto al señor Alcalde doctor César Suárez Mira 
e instale las sesiones ordinarias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
Invitamos al señor Alcalde César Suárez Mira para que instale oficialmente las 
sesiones de este Concejo, ya la comisión nombrada por la Presidente provisional 
se dispone a acompañar al señor Alcalde para que ingrese a este Recinto e instale 
oficialmente este periodo de sesiones  ordinarias de los meses de enero y febrero 
de 2016. 
 
Esta es una transmisión que estamos realizando a través de TVN, un 
agradecimiento muy especial para el canal local de televisión que nos acompaña 
en este acto, también un saludo muy especial  a Boris León que se ha hecho 
presente también en este acto de posesión. 
 
Acaba de ingresar entonces al Recinto de la Corporación el doctor César Suárez  
Mira acompañado de la comisión encargada de acercarlo hasta este Recinto y 
comienza el saludo protocolario a las personalidades, a los Concejales y a todas 
las personas familiares de todos los Concejales aquí presentes. 
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Ha  hecho el ingreso al Recinto el Alcalde del municipio de Bello el doctor César 
Suárez Mira y su señora esposa doña Marina. Se realiza el saludo con todos los 
Concejales ya posesionados para el periodo constitucional 2016-2019. 
 
Mientras finaliza el saludo protocolario que realiza el doctor César Suárez Mira, 
también quiero darle la bienvenida a este Recinto al nuevo secretario de 
educación departamental señor Néstor Hincapié Bonnet  y al gerente del hospital 
Mental al doctor Juan Carlos Tamayo Suárez, igualmente al doctor Nicolás Rave 
también está aquí presente en este Recinto, muchas gracias por la asistencia, 
nuestro saludo también para el doctor Giovanny Upegui secretario de educación 
municipal. 
 
Muy bien este es el acto de posesión del nuevo Concejo 2016-2019 del municipio 
de Bello y el acta de instalación de las sesiones ordinarias del presente año 
comprendida para los meses de enero y febrero, de manera pues que  invito al 
doctor César Suárez Mira para que oficialmente instale las sesiones ordinarias del 
Concejo de Bello. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CÉSAR AUGUSTO SUÁREZ MIRA 
ALCALDE DEL MUNICIPIO DE BELLO 
 
Buenas noches Honorables Concejales, doctor Olga Suárez Mira, doctor John 
Jairo Roldán Representante a la Cámara, doctor Carlos Muñoz López ex Alcalde 
de nuestra ciudad, doctor Néstor Restrepo Secretario de educación del 
departamento, doctor Diego Ardila Personero Municipal, doctor Oscar Andrés 
Pérez ex Alcalde de nuestra ciudad, doctor Alex Osorio Diputado de Antioquia, 
señores  Secretarios de Despacho, familiares de los Concejales, amigos, amigas y 
todos los presentes. 
 
En primertérmino quiero ofrecer a Dios este acto de posesión de los Honorables 
Concejales de Bello para el periodo 2016-2019 que él y que el Señor sea guía de 
esta transformación  al que estos ciudadanos bellanitas aportan desde hoy, de 
igual manera quiero extenderle  mi reconocimiento y felicitación pública por el 
cargo que ostentan a partir de este momento, porque siendo muchos los que 
proyectaron llegar hasta estas curules son ustedes los que recibieron el favor 
popular. 
 
Ayer iniciaba un año, pero también una  nueva era de desarrollo para la ciudad de 
Bello. Debo expresar ante ustedes el sentimiento de gratitud por el masivo 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 001 del 02  de ENERO  de 2016     11 de 40 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

acompañamiento que tuve ayer y reiterar que hemos llegado hasta aquí gracias al 
apoyo de más de 50.000 bellanitas que valoraron nuestra propuesta para la 
ciudad, todas las personas que se encuentran en este Recinto en la parte externa, 
son desde ayer protagonistas de este proceso que todos los ciudadanos que 
habitamos este territorio estamos llamados a sumar voluntades para propiciar el 
mejoramiento de la  ciudad en todos sus aspectos. 
 
Nos convoca hoy el inicio de labores de estos bellanitas que han sido elegidos 
como los representantes de la comunidad, en toma de decisiones todos y cada 
uno de ustedes van a hacer y van a jugar un papel determinante, los 19 
Concejales serán protagonistas de primer orden en el objetivo de sacar este 
proyecto adelante, con las mejores calificaciones estamos entonces 
comprometidos  con nuestra ciudad y comprometidos con el pueblo. 
 
Estos hombres y mujeres que conforman la Junta Directiva de esta  empresa 
llamada Municipio de Bello. Por eso sus opiniones, propuestas y los acuerdos que 
determinen serán para enrutar el progreso de nuestros territorio, si revisamos la 
composición de este Concejo encontramos una mezcla entre experiencia y  
renovación; renovación que se constituye en una fórmula de éxito, reconocer entre 
quienes tienen un amplio bagaje en el contexto político la capacidad para 
interpretar las necesidades de la  ciudadanía y valorar las nuevas visiones para 
solucionar los  problemas que traen los nuevos integrantes de esta corporación. 
 
Es un ejercicio que corresponde  a las expectativas de todos los bellanitas y de los 
bellanitas de que pusieron en sus manos y tengo la plena seguridad de que estos 
cuatro años de Gobierno nos permitirán dejar huella y vamos a dejar huella. 
Vamos a recordar a Bello generando progreso, estableciendo acciones con la 
gente, gobernando para ellos, pero para gobernar tenemos que necesitar y 
tenemos que tener el compromiso de todos los Concejales, la coalición que 
logramos con los partido: Conservador, Liberal, Cambio Radical, partido de la U y 
los movimientos Bello Unido, Bello Positivo, Opción Ciudadana, nos posibilita la 
ejecución  de las propuestas que le expusimos a los bellanitas; pero Bello también 
precisa el concurso responsable y respetuoso de los Concejales de los partidos 
Centro de Democrático y Alianza Verde, vienen  grandes cosas para Bello, todos 
vamos a aportar y vamos a aportar a que sean posibles, a que asuman este 
compromiso como propio, allá afuera ,as de  700.000 habitantes están esperando 
que nos unamos para el progreso y que depongamos nuestros intereses 
personales para poner en primer plano la colectividad. 
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En los próximos días empezaremos a diseñar nuestro plan de desarrollo, a la luz 
del programa de gobierno propuesto  a la ciudadanía y serán ustedes los 
encargados de avalar ese proceso y otorgarnos las herramientas para la ejecución 
de todo lo propuesto. 
 
Para culminar los quiero invitar a que sean mis coequiperos que cambien la 
historia, ustedes no van atrás y yo adelante este proyecto de ciudad lo sacamos 
todos avante en la misma línea, una línea que nos permitirá decirle en cuatro años 
a los bellanitas con toda tranquilidad, que logramos que Bello sea una ciudad de 
progreso. 
 
Declaro entonces oficialmente instaladas las sesiones ordinarias del Concejo para 
los meses de enero y febrero de 2016. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA LA SEÑORA PRESIDENTE AD HOC YESSICA  
JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
Un saludo muy especial para el doctor César Suárez Mira y su señora esposa Luz 
Marina Osorio. Gracias por acompañarnos en esta maravillosa noche. 
 
Señor Secretario continúe con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO AD HOC ALEXANDER  
VARELA ARTEAGA  
 
ELECCIÓN Y POSESIÓN DEL PRESIDENTE DE LA CORPORACION 
 
TOMA LA PALABRA LA SEÑORA PRESIDENTE AD HOC YESSICA  
JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
Honorables Concejales están abiertas las postulaciones para la presidencia del 
Concejo. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
La Presidente provisional se dispondrá también a nombrar una comisión de 
escrutinio para conocer quién será el nuevo Presidente de la Corporación. 
 
TOMA LA PALABRA LA SEÑORA PRESIDENTE AD HOC YESSICA  
JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
Tiene la palabra el Honorable Concejal Mauricio Mejía. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO 
 
Muchas gracias señora Presidenta,  buenas noches a todas las personas que ser 
encuentran en el Recinto, un saludo especial a la doctora Olga Suárez Mira 
Senadora de la República, a nuestros Alcalde doctor César Suárez Mira, cuente 
con este Concejal del partido de la U indistintamente  para apoyarlo en lo que 
necesite para que navegue en nuestro municipio con su futuro plan de desarrollo y 
Bello sea una ciudad de progreso. Doctor John Jairo Roldán Avendaño 
Representante a la Cámara, doctor Carlos Alirio Muñoz ex Alcalde de nuestro 
municipio, doctor Oscar Andrés Pérez  ex Alcalde de nuestro municipio, ex 
Concejales, secretarios de Despacho, funcionarios del Departamento, comunidad 
en general tengan todos muy buenas noches. 
 
Para mí es un gusto postular como Presidente de la Corporación al Honorable 
Concejal del Partido Liberal Carlos Augusto Mosquera, es un gran amigo, es un 
hombre de mucha experiencia, ya este es su tercer periodo como Concejal y en la 
Partido Liberal cada vez que ha puesto su nombre a consideración ha sido la 
máxima votación en este incluso tercer  momento que la comunidad lo elije. Lo 
que quiere decir o dar cuenta que es un excelente hombre, que está siempre al 
lado de sus comunidades que lo vienen respaldando y que hoy su colectividad en 
el Partido Liberal también lo respalda para ser el Presidente del cual me sentiré 
muy orgulloso, de la corporación y usted sabe que siempre he sido un Concejal 
leal, comprometido y decidido y estaré a sus órdenes señor Presidente para que 
de la manera más oportuna todos los Honorables Concejales  me apoyen con esta 
postulación que hago de mi compañero porque sé que aparte de eso es un gran 
amigo, es un gran ser humano y lo quiero mucho hermano y quiero que usted sea 
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el Presidente de esta Corporación y que, que rico que los 19 Concejales lo 
apoyemos en pleno. 
 
Para terminar mi postulación Presidenta, quiero saludar en la distancia a dos 
grande amigos que para mí son personas muy valiosas que respeto, que aprecio 
profundamente, a mí Senador, amigo y jefe político el doctor German Darío Hoyos 
del partido de la U y al doctor Oscar Suárez Mira. 
 
Muchas gracias señora Presidenta. 
 
TOMA LA PALABRA LA SEÑORA PRESIDENTE AD HOC YESSICA  
JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
Escucho más postulaciones. 
 
El único candidato es el Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera,  procedo a 
nombrar la comisión conformada por los Honorables Concejales: 
 
LORENA GONZÁLEZ 
MANUEL OQUENDO 
JOSÉ ROLANDO SERRANO  
 
Para que conformen la comisión de escrutinios. 
 
Honorables Concejales procedamos a votar. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
Cada uno de los honorables Concejales entonces escribirá el nombre de por quien 
votan en la noche de hoy y le harán entrega de los sufragios a la comisión 
escrutadora para el secretario ad hoc realice el conteo y definamos quien es el 
nuevo Presidente de la Corporación para el presente año.  
 
TOMA LA PALABRA LA SEÑORA PRESIDENTE AD HOC YESSICA  
JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
Invito a la comisión de escrutinio para que por favor recoja la votación. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
En este momento la comisión de escrutinio entonces se dispone  a recoger los 
sufragios para realizar el respectivo conteo y así saber en la noche de hoy quien 
es el nuevo Presidente de la Corporación para 2016. 
 
La comisión está conformada por: 
 
LORENA GONZÁLEZ 
MANUEL OQUENDO 
JOSÉ ROLANDO SERRANO  
 
La comisión entonces hará entrega al Secretario ad hoc, al Honorable Concejal 
Alexander Varela para que comience el conteo respectivo, con la  presencia de la 
comisión escrutadora.  
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO AD HOC ALEXANDER  
VARELA ARTEAGA  
 
Un voto Carlos Augusto Mosquera, 2 votos Carlos Augusto Mosquera,3 votos 
Carlos Augusto Mosquera, 4 votos Carlos Augusto Mosquera, 5 votos Carlos 
Augusto Mosquera, 6votos Carlos Augusto Mosquera, 7 votos Carlos Augusto 
Mosquera, 8 votos Carlos Augusto Mosquera, 9 votos Carlos Augusto Mosquera, 
10 votos Carlos Augusto Mosquera, 11 votos Carlos Augusto Mosquera, 12 votos 
Carlos Augusto Mosquera, 13 votos Carlos Augusto Mosquera, 14 votos Carlos 
Augusto Mosquera, 15 votos Carlos Augusto Mosquera, 16 votos Carlos Augusto 
Mosquera, 17 votos Carlos Augusto Mosquera, 18 votos Carlos Augusto 
Mosquera, 19 votos Carlos Augusto Mosquera. Para un total de 19 Carlos Augusto 
Mosquera. 
 
TOMA LA PALABRA LA SEÑORA PRESIDENTE AD HOC YESSICA  
JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
Muchas gracias a la comisión de escrutinios. 
 
Fue elegido como Presidente del Concejo por mayoría el Honorable Concejal 
Carlos Augusto Mosquera con una mayoría de 19 votos. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
A continuación procedo a leer la hoja de vida del Honorable Concejal Carlos 
Augusto Mosquera Gómez, quien es hijo de Adíela Gómez y Augusto Mosquera, 
padre de Estefanía y Víctor Manuel, esposo de Adriana maría Guzmán, es el 
cuarto hijo  entre seis hermanos. 
 
Este empresario artístico empezó su carrera política en el año 2007, 
presentándose a las elecciones de este mismo año y sorprendiendo con la 
máxima votación, desde ahí ha integrado las listas del Partido Liberal obteniendo 
por tres veces consecutivas la máxima votación de su partido. Ha sido 
Vicepresidente Primero y segundo en los años 2007 y 2015, ha estado liderando 
un sinnúmero de proyectos en beneficio de los habitantes de este querido 
municipio de Bello, de los cuales destacamos la estampilla pro adulto mayor, 
semana cultural madres comunitarias, políticas públicas del adulto mayor, entre 
otros. 
 
Ha sido reconocido en el municipio de Bello por su aporte a la cultura, al deporte y 
la recreación, también ha participado en diversos congresos nacionales e 
internacionales entre los que se cuentan ciudades sostenibles del municipio de 
Bello, congreso de movilidad en Barcelona España, congreso de salud y servicios 
públicos en Cuba, actualmente militante del Partido Liberal dirigido por el 
Representante John Jairo Roldán Avendaño. 
 
De manera pues que invito al nuevo Presidente electo de la Corporación Carlos 
Augusto Mosquera Gómez para que la señora Presidente provisional le tome el 
juramento y la posesión como Presidente electo de la Corporación en 2016. 
 
TOMA LA PALABRA LA SEÑORA PRESIDENTE AD HOC YESSICA  
JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
Jura ente Dios y promete al pueblo cumplir fielmente la Constitución y las leyes de 
Colombia, respetando sus instituciones y haciendo siempre honor a la verdad y a 
la honestidad. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Si, juro 
 
TOMA LA PALABRA LA SEÑORA PRESIDENTE AD HOC YESSICA  
JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
Si así lo hicierais que él y ella  os lo premien o si no que él y ella os lo demanden. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
Invitamos entonces al Presidente electo para que ocupe la Presidencia de la Mesa 
Directiva de la Corporación y la Concejala que está haciendo las veces de 
Presidenta  provisional pueda ocupar su curul como Concejal. 
 
A continuación entonces tendremos las palabras del Presidente electo Carlos 
Augusto Mosquera Gómez. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Buenas noches, estaba un poquito nervioso, de pronto me pasaba lo de Ariana 
allá en miss universo, uno no sabe, pasó en miss universo no va a pasar aquí en 
el Concejo. 
 
Bueno, muchas gracias a todos los bellanitas, a todos los televidentes de TVN, 
hoy de verdad que primeramente tengo que darle gracias a Dios que es que nos 
ilumina y nos muestra el verdadero camino por donde tenemos que andar todos 
los seres humanos, a él, Dios padre mío, mil y mil gracias al cual me debo, a toda 
mi familia, a toda la gente que de verdad sufre por mí como son mis dos hijos y mi 
señora esposa  Adriana María Guzmán que son las personas que se dan cuenta 
de mis verdaderos sufrimiento, de mis luchas, las únicas que se dan cuanta 
cuando duermo, cuando no duermoy cuando estoy pelao, pero sin embrago 
vamos a mercar. 
 
Doctor Mauricio, por esta postulación Dios le pague, hay mucha gente que 
quisiera postular, hoy un agradecimiento muy especial  a 2.360 personas que 
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creyeron en mí, no les había dado las gracias personalmente porque es imposible 
primero que todo ubicarlas o conocerlas, pero este medio de comunicación de 
TVN les quiero dar un agradecimiento, una gratitud por haber confiado en mí una 
vez más. 
 
Hoy  aquí en el Recinto se encuentraunas 10 personas que me acompañan, acá 
afuera donde está la pantalla gigante del Concejo habrán otras personas, pero la 
gran mayoría se  encuentran en sus hogares y quiero darles este inmenso 
agradecimiento. 
 
Hoy este Concejo claramente esta Presidencia se la debo a un ser humano que 
me encontré en el camino en la larga vida política o muy corta, con la cual inicie, 
con el doctor Rodrigo Arango a quien le agradezco mucho, pero hoy le debo el 
Concejo Municipal a  la Presidencia al doctor John Jairo Roldán Avendaño 
Representante a la Cámara, al cual le doy mis más sinceros agradecimientos, lo 
mismo que a mi familia. 
 
Un Dios le pague John Jairo Roldán. 
 
A mucha gente que tendría que saludar y no acabaría, al ex Alcalde Carlos Alirio 
Muñoz, a Oscar Andrés Pérez, a los Diputados, a toda la gente Dios les pague, 
pero ante todo señor Alcalde, al doctora Senadora Dios le pague, pero señor 
Alcalde usted puede estar tranquilo como los bellanitas van a estar tranquilos que 
tienen un Concejo totalmente renovado, fresco, con muchachos jóvenes, 
preparados, inteligentes y con ganas para aportarlo al municipiode Bello, un 70% 
en la gran mayoría jóvenes, la gran mayoría menores de 30 años con muchas 
ganas de trabajar por el municipio de Bello para seguir esta ruta, este camino y 
que acá del Concejo usted va a tener todas las herramientas. 
 
Además señor Alcalde porque usted tiene dos estandartes, dos amigos muy  
importantes que se llama la doctora Olga Lucia Suárez Mira, el doctor John Jairo 
Roldán Avendaño que son los que le están respaldando desde Bogotá para traer 
como lo han traído y lo han traído en las dos Administraciones pasadas, que las 
grandes obras para que lo conozcan los televidentes presentes, es muy difícil que 
un Alcalde las haga con los recursos del municipio, sino tenemos dos personas 
como la doctora Olga, como el doctor John Jairo Roldán Avendaño que estén al 
lado de los ministros, de vivienda, de educación, de salud, de transporte para que 
inviertan, esas son las personas y yo diría las personas más importantes en la 
política para el municipio de Bello que ha tenido Bello, estos dos Congresistas han 
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mostrado y han trabajado siempre para Bello y las obras se ven, porque es que lo 
megacolegios no se hacen con recursos propios ¿cierto señor Alcalde? Es que los 
hospitales nos e hacen con recursos propios, se hacen con el respaldo, con el 
trabajo que tienen  unos grandes Congresistas y usted doctor César la tiene fácil, 
es solamente seguir el legado de un gran hombre que hoy no se encuentra con 
nosotros al cual le doy un gran saludo, el doctor Oscar Suárez Mira, que inició un 
camino de transformación del municipio de Bello hace más de 20 años y que han 
pasado y han dejado huellas su hermana y unos jóvenes, porque fueron jóvenes 
en su momento Alcaldes que le siguieron la línea y por eso quien puede 
desconocer lo que es Bello en el año de  2015 y lo que era Bello en el año de 
1995 cuando fue Alcalde, inició la transformación de lo que era un pueblo a lo que 
es ahora la ciudad de Bello, la ciudad pujante, la ciudad de más desarrollo en los 
últimos años de toda el Área Metropolitana y de todo Antioquia. 
 
Entonces señor César Suárez usted la tienen solamente muy fácil seguir el 
lineamiento es muy fácil, hacer las cosas bien hechas es muy fácil, es muy difícil 
hacerlas mal hechas y esta Administración que  ha tenido ya 20 años, la familia 
Suárez ha demostrado que Bello es ciudad de Progreso y así estamos todos en 
cabeza mía como Presidente le agradezco a todos mis compañeros, a los 19 
compañeros que depositaron la confianza en mí, que de aquí saldrán los grandes 
proyectos, aquí saldrá todo el respaldo pleno y absolutopara los proyectos que nos 
presente el señor Alcalde, que sean en beneficio para la comunidad, que nos 
quede claro señor Alcalde que los proyectos  van hacer en beneficio para la 
ciudad. Cuente con la presidencia, cuente con los 19  Concejales. 
 
Entonces a todos los presentes un Dios les pague, a los televidentes y a los 
bellanitas que nos espera un futuro muy bueno y de cosas muy buenas. 
 
Dios les pague. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
Las palabras del Presidente electo del Concejo del municipio de Bello, Carlos 
Augusto Mosquera Gómez. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día por favor. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO AD HOC ALEXANDER  
VARELA ARTEAGA  
 
ELECCIÓN DEL VICEPRESIDENTE PRIMERO                     
   
     
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
   
Escuchamos las postulaciones para el vicepresidente Primero de la Corporación 
municipio de Bello para el año 2016.  
 
Tiene la palabra el Honorable Concejal Daive Jaramillo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOHN DAIVE JARAMILLO 
LÓPEZ     
 
Muchas gracias señor Presidente, quiero darle un saludo muy especial a nuestro 
señor Alcalde el doctor César Suarez Mira y a su señora esposa, igualmente un 
saludo muy grato a los honorables Concejales, en especial también quiero 
aprovechar  para saludar al  ex Concejal y orientador político, gran amigo el doctor 
Jean Lee Pavón y saludar  a todas las personas que nos acompañan. 
 
Quiero presentar a disposición de la Honorable Corporación el nombre del  señor y 
Honorable Concejal Edwin Alexander Builes Toro para que sea elegido por esta 
corporación para el cargo de Vicepresidente Primero ¿por qué? Considero de que 
es una persona  noble, trabajadora que se ha distinguido mucho en la comuna 
donde él vive, que es la comuna tres, que es una persona que siendo de otros 
partidos políticos se acercaba siempre a nosotros y nos apoyaba y como 
comerciante que es o lo ha sido nos ofrecía sus servicios, como lo ha hecho con la 
comunidad bellanita. Ha tenido un logro también estudiantil que en estos cursa el 
grado quinto semestre de derecho y creo que es una persona muy responsable 
para poder estar en ese cargo. 
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Pongo a consideración en el escrutinio de los Honorables Concejales al Honorable 
Concejal Edwin Builes. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Muy bien escuchemos más postulaciones, con el uso de la palabra el Honorable 
Concejal Juan David Muñoz Quintero. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO     
 
Sí, yo quisiera postular mi nombre y quisiera argumentar porque lo voy a postular. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Bien pueda Honorable Concejal. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO     
 
Muchas gracias Presidente. 
 
Compañeros Concejales, Presidente e integrantes de la Mesa Directiva, 
Secretario, reciban un cordial saludo cargado de buenas energías para asumir el 
compromiso que hoy inicia, ciudadanos bellanitas, compañeros y compañeras de 
los comités barriales de Bello, la red de artistas y activistas populares, el colectivo 
Lazos de Libertad, la cumparsa Barulé, la corporación las Sabinas, el movimiento 
Fogatero, los jóvenes choceros, el colectivo innata disensión, juventud Rebelde , 
marcha patriótica y demás organizaciones sociales y culturales que  hicieron 
posible nuestra llegada hasta este Recinto,  para todos un abrazo cargado de 
amor rebelde, de ese que nos hace soñar con otro mundo posible. 
 
A continuación se presentan las razones por las que el Partido Alianza Verde en 
representación mía se declara en oposición al Alcalde César Suárez Mira y se 
postula a la mesa directiva como vicepresidente primero. 
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En primera medida acudiendo a los principios orientadores Alianza Verde, es 
deber ético de los militantes del partido rechazar rotundamente cualquier tipo de 
complicidad con grupos armados ilegales, así como con políticos, o  funcionarios 
corruptos. 
 
De otro lado el principio de No Todo Vale, delinea un caminar opuesto propuesto 
por el Partido, caminar que no concibe la política como un intercambio de favores 
y mucho menos como una red de clientelas, esto sumado a otros aspectos como 
la defensa del medio ambiente por encima de los intereses predadores de las 
mafias constructoras nos pone desde lo sustancial en un claro antagonismo frente 
a lo que representan las pasadas elecciones y lo que representa la Administración 
actual del  municipio. Aunado a ello esimportante comprender que en Bello se ha 
sostenido una tendencia  hacia concentrar el poder en los dos partidos 
tradicionales, eso a  todas luces corresponde a sistema de democráticos 
sumamente restringidos, que se caracterizan por distribuir el poder entre las 
castas políticas, configurando ciudadanías pasivas que asumen que el orden 
establecido es bueno, dado que es el único existente, pero no es el único y 
nuestra presencia en este Recinto y la de miles de inconformes en las calles es la 
manifestación de que otras voces, otros cerebros y  otras voluntades están 
dispuestas a construir un Bello para el pueblo, sin pretender dar un curso de 
historia  política del municipio, es importante poner el ojo sobre una realidad 
perjudicial para la democracia Bellanita. Si bien ya representaba vicios 
antidemocráticos la alternancia en el poder pactada por liberales y conservadores 
desde los años 80 en Bello, la llegada a la Alcaldía de Oscar Suárez en el 94 dio 
inicio al establecimiento de lo que se podría caracterizar como una autocracia 
camuflada, un solo hombre recibe las riendas de una ciudad de más de 700.000 
habitantes. 
 
En síntesis acudimos a una acotación casi total de los diferentes movimientos 
políticos en Bello por parte de la casa Suárez, sobre sus demostrados nexos con 
el paramilitarismo, sus episodios de corrupción y demás situaciones pendientes 
con  la justicia no profundizaremos estos serán objeto de  investigación de las 
autoridades competentes, por lo que nos centraremos en argumentar porque 
somos antagónicos a sus formas de pensar la ciudad. 
 
La ciudadanía de a pie pensará que todo los políticos son iguales, todos hablan de 
progreso, educación, competitividad. En ese orden de ideas se preguntaran 
porque somos antagónicos y nos declaramos en oposición a la casa Suárez y a la 
Administración actual. 
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Responder esa pregunta nos tomaría mucho tiempo, pues son amplias las 
diferencias, sin embargo podemos sintetizar analizando ejemplo la idea de 
progreso defendida por el Alcalde actualy defendía 20 años de procesos la 
Administración de la casa Suárez. 
 
Para empezar nuestra idea de progreso insta totalmente de la tesis según la cual 
el progreso es otorgar licencias de construcción a cuanta firma adinerada lo 
solicite en función según ellos de subir el estrato al municipio que cumplan o no 
las disposiciones legales poco les preocupa, mucho menos las afectaciones que 
generen a los habitantes de los territorios en donde se otorguen dichas licencias 
en función del progreso, desde esa lógica se eliminan sin ningún rumor espacio de 
riqueza ambiental y espacialidades públicas en todo el territorio. 
 
Para nosotros una ciudad inundada de cemento no es sinónimo de progreso, 
nosotros queremos una ciudad para la ciudadanía no para las mafias 
constructoras, una ciudad donde niños,  jóvenes y adultos puedan respirar 
tranquilos, caminar por espacios realmente públicos, jugar en bosques y 
quebradas limpias sin que esto parezca una añoranza del pasado, no le 
apostamos a una ciudad de casinos y burdeles, esa que se viene construyendo, 
mucho menos a sonde empresarios y políticos corruptos y criminales son  quienes 
diseñan la ciudad, la controlan e incluso cobran vacunas a la ciudadanía para 
poder habitarla. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Discúlpeme señor Honorable Concejal, yo le voy hacer muy respetuosa una 
acotación, eso nada tiene que ver con una postulación a una vicepresidencia. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO     
 
Presidente estoy argumentando la postulación. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Si usted me sustenta con argumentos jurídicos, pero por favor seamos más… 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO     
 
Estoy haciendo un contexto y ya voy a la argumentación legal. 
 
Sigo, el progreso que defendemos no se mide por el número de edificios privados 
que se construyan, ni por la majestuosidad de los centros comerciales que hagan 
las elites en detrimento de pequeños comerciantes, el progreso para nosotros será 
medido por los jóvenes graduados de la universidad y que ejerzan su profesión, la 
cantidad de espacios educativos, recreativos y culturales de carácter público. 
 
Hablamos de un progreso que es posible solo con justicia social y que debe ser 
construido por todos y todas, algunos aportaremos a ello desde este Recinto,  
otros escenarios también aportaran. 
 
Sin embargo como lo ha mostrado la historia las transformaciones las hacen los 
pueblos, es por ello que desde las calles de cada barrio organizados y en pie de 
lucha contra la miseria se tendrá que construir el verdadero progreso bellanita, de 
paso el nuevo país  en paz y con justicia social que debemos dejar a las 
generaciones venideras. 
 
Por eso yo me opongo a la bancada del Alcalde y me sumo a la  bancada del 
pueblo en la calle y para cumplir con los protocolos y las disposiciones legales no 
queda más reiterar formalmente mi condición de opositor a la Administración del 
Alcalde, así mismo acudiendo al artículo 22 de la Ley 1551 del 2012 que sustituye 
el inciso 2 del artículo 28 de la ley 136 del 94, planteando. 
 

QUE 
 

El o los partidos que se declaren en oposición al Alcalde tendrán participación en 
la primera Vicepresidencia del Concejo, postulo mi candidatura para integrar la 
mesa directiva del presente periodo. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Escuchamos más postulaciones. 
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Señor Presidente y la comisión escrutadora por favor vamos a la votación. 
 
Yo les voy a pedir el favor a los Honorables Concejales que en este momento 
estamos en una elección de una Mesa Directiva y ahora formaremos en varios el 
debate correspondiente, entonces les pido muy respetuosamente a los Honorables 
Concejales que una vez elijamos a los vicepresidentes tomaremos la palabra, 
insistentemente y por respeto le voy a dar la palabra, pero si le pido el favor 
Honorable Concejal Nicolás Martínez que seamos breves.  
 
Con mucho gusto 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Gracias señor Presidente, un cordial saludo a todos los presentes, lo seré señor 
Presidente. 
 
La ley 136 fue modificada por la Ley 1551 del 2012 en relación a la 
Vicepresidencia Primera de las Corporaciones como el Concejo del municipio de 
Bello y ella se dice que la vicepresidencia será para el partido o los partidos que 
se declaren en oposición a la Administración correspondiente y en eso tiene razón 
el Honorable Concejal que me antecedió en el uso de la palabra, pero también es 
cierto que el señor Builes, el Honorable Concejal Builes pertenece al Centro 
Democrático y es una persona que estuvo y está en oposición a la Administración 
correspondiente del señor César Suárez Mira. 
 
Pero señor Presidente, con todo respeto y usted tiene la razón cuando manifiesta 
que estamos en la elección de Mesa directiva y es en este caso de vicepresidente 
primero de la corporación,. Yo no puedopermitir y dejar pasar por alto los insultos 
que se vienen a presentar aquí al Recinto del Concejo, cuando se refieren a 
personas que han dado sino beneficio al municipio de Bello durante los 20 años 
anteriores a este, el progreso de Bello sea ha notado desde esa época 
precisamente, lo que pasa es que seguiremos en este Recinto teniendo la 
oportunidad de personas que nunca han llegado a comprobar un manejo irregular 
dentro de la Administración Municipal, pero siempre salen con el mismo 
argumento sin ninguna pruebas. 
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Yo rechazo enérgicamente las acusaciones que se hacen a la familia Suárez 
cuando determinan sus vínculos con el paramilitarismo, nadie puede desconocer 
las afujías del doctor Oscar Suárez Mira y su familia cuando personas del talante 
como de hoy se dedican solo y exclusivamente  a despotricar de ello, yo no puedo 
desconocer lo que se sufre en una familia cuando personas inescrupulosas se 
dedican es a inventar cosas en contra de ellos. 
 
Señor Presidente, discúlpeme, voy hacer breve porque usted me lo solicitó y voy a 
ser corto en mi discurso, pero quiero que me dé la oportunidad la semana entrante 
para que entremos en el debate real de lo que se necesita en esta municipalidad, 
imagínese por ejemplo la intervención del Honorable Concejal cuando dice que es 
que la actual Administración no sirve y empezó ayer y ya no sirve, yo no sé cuál es 
el racero  que se tiene para medir las Administraciones y mucho menos de la 
familia. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO AD HOC ALEXANDER  
VARELA ARTEAGA  
 
Invito a los Honorables Concejales, señor Presidente invito a los Honorables 
Concejales para que voten en este momento por la Vicepresidencia Primera. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Y la misma comisión escrutadora por favor. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
Cada uno de los Honorables Concejales entonces podrá escribir el nombre de la 
persona por quien van a votar para la vicepresidencia primera. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Dejamos la constancia que hay dos postulaciones: Edwin Builes Toro y Juan 
David Muñoz  Quintero. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO AD HOC ALEXANDER  
VARELA ARTEAGA  
 
Paso a contar que haya 19 votos. 
 
Si señor Presidente hay 19 votos a continuación las votaciones son las siguientes: 
 
Por el Honorable Concejal Juan David Muñoz 1 voto 
 
Honorable Concejal Edwin Builes 1, voto, 2 votos, 3 votos, 4 votos, 5 votos, 6 
votos, 7  votos, 8 votos, 9 votos, 10 votos, 11 votos, 12 votos, 13 votos, 14 votos, 
15 votos, 16 votos, 17 votos, 18 votos. 
 
Edwin Builes 18 votos, esta ha sido la votación señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Invitamos y felicitamos al Vicepresidente primero de la corporación municipio de 
Bello  para que se acerque al juramento y dé unas palabritas a los presentes. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
Edwin Alexander Builes Toro es hijo de Omar Builes Bedoya y Ana Rosa Toro, 
padre de dos hijos valentina y Juan Daniel, profesional en ingeniería de alimentos 
de la universidad de Antioquia y actualmente estudiante de derecho de 
universidad Americana, comerciante de profesión y administrador de alimentos la 
Hacienda. 
 
Como cualidades destacadas tiene una gran capacidad de liderazgo, es 
emprendedor, humilde y sencillo, sociable por naturaleza y de gran calidez 
humana, militante del partido Centro Democrático. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Honorable Concejal Edwin Builes, jura ante Dios y promete al pueblo cumplir 
fielmente la Constitución, las leyes de Colombia, respetando sus instituciones 
haciendo siempre honor a la verdad y a la honestidad. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO  
 
Si, juro. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Si así lo hicieres que él y ella os lo premien y si no que él y ella os  lo demanden. 
 
Bien pueda tome la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO  
 
Buenas noches, primero que todo quiero agradecerles a todos los presentes por 
estar acá. 
 
Nuestro partido se declara en oposición a la Administración, muy respetuosamente 
sin insultos. 
 
Quiero primero que todo darle gracias a Dios por darme la oportunidad de tomar el 
día de hoy posesión como Concejal de la ciudad, a mi querida madre que durante 
la campaña partió a la eternidad y hoy descansa en paz, a mi padre, a mis 
hermanos, mis hijos y a todos los bellanitas que decidieron apoyar mi aspiración, 
quiero darle un saludo a la doctora Senadora Olga Suárez, al Alcalde, a mi jefe 
director del partido Oscar Andrés. 
 
El Centro Democrático hoy inicia su participación política en esta corporación 
representada en dos Concejales mi compañero Gabriel, fue este el resultado que 
arrojó la democracia en la pasada contienda electoral, hoy llegamos bajo un 
modelo de oposición… en el bloqueo del gobierno. Seremos una oposición 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 001 del 02  de ENERO  de 2016     29 de 40 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

respetuosa que no obstaculizará el desarrollo de la ciudad, acompañaremos los 
proyectos que beneficien la ciudad y estaremos vigilantes a las decisiones que 
puedan ir en contravía  de nuestros ciudadanos. 
 
Hoy Bello tiene grandes retos para enfrentar la seguridad, la plaza de mercado, la 
movilidad, el crecimiento urbanístico acelerado, el parque de artes y oficios, la 
integración del sistema de transporte, el desarrollo sostenible de nuestra ciudad y 
la educación  superior de nuestros jóvenes entre otros más. 
 
El Centro Democrático estará a la defensa de estos y los intereses colectivos de 
los bellanitas, con independencia, altura y respeto enfrentaremosestos debates 
dejando claro que acompañaremos las iniciativas de desarrollo, no imaginaremos 
que consideremos que solo puedan estar defendiendo intereses particulares y que 
no estimulen el crecimiento armónico de Bello. 
 
Muchas gracias. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día por favor. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO AD HOC ALEXANDER  
VARELA ARTEAGA  
 
ELECCIÓN DEL VICEPRESIDENTE SEGUNDO. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Se abren las postulaciones para ocupar la Vicepresidencia segunda de la 
Corporación Municipio de Bello. 
 
Tiene la palabra la Honorable Concejal Estella Suárez. 
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TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA 
SUÁREZ CARO 
 
Gracias Presidente un saludo muy especial a usted, a la Mesa Directiva, a nuestro 
Alcalde el doctor  César Suárez Mira, a nuestra Senadora Olga Suárez Mira, a 
nuestro Representante  a la Cámara doctor John Jairo Roldan, a la Diputada 
Gloria Montoya, al Diputado Alex Osorio, a todos los Secretarios y funcionarios del  
municipio de Bello, a mi familia, a toda la familia de los Concejales, un saludo muy 
especial, a la JAL, a las Juntas de Acciones Comunales, un saludo muy especial. 
 
Nosotras las mujeres hemos cumplido un papel fundamental en la política y hoy 
tengo un motivo para postular a mi  compañera Lorena González porque es  una 
mujer valiosa, con una experiencia y conocimiento en lo público. Por esta razón, 
por este motivo quiero que ustedes me acompañen en esta postulación para mí 
compañera. 
 
Muchas gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Siguen las postulaciones. 
 
Se cierran las postulaciones, vamos a votar Honorables Concejales. 
 
Invitamos a la comisión escrutadora para que recojamos los votos y continuemos 
con la elección. 
 
Le informamos que Lorena no puede estar en la comisión escrutadora porque ella 
es candidata, en su reemplazo viene la Concejala Estella Suárez como 
escrutadora. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
La comisión escrutadora conformada por: los Honorables Concejales: 
 
Nubia Estella Suárez Caro 
José Rolando Serrano 
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Manuel Oquendo 
 
Van hacer entrega de los sufragios para conocer el nuevo Vicepresidente segundo 
de la Corporación. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO AD HOC ALEXANDER  
VARELA ARTEAGA  
 
Paso a continuación. 
 
19 votos señor Presidente, paso a continuación a leer la votación. 
 
Yulieth Lorena González 1 voto, 2 votos, 3 votos, 4 votos, 5 votos, 6 votos, 7 
votos, 8 votos, 9 votos, 10 votos, 11 votos, 12 votos, 13 votos, 14 votos, 15 votos 
16 votos, 17 votos, 18 votos.  
 
Alex Varela 1 voto 
 
Ha sido elegida Lorena González señor Presidente. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
Yulieth Lorena González Ospina licenciada en humanidades y lengua castellana 
de la universidad de Antioquia, especialista en gerencia educativa de la 
universidad San Buenaventura y candidata magíster en gestión pública de la 
universidad del Rosario en Argentina. 
 
Su experiencia profesional, docente en lengua castellana, coordinadora general de 
la Institución Educativa del municipio de Bello, directora de una institución 
dedicada a la elaboración, desarrollo y evaluación de proyectos en el área de 
emprendimiento, coordinadora del proceso de calidad educativa de la secretaría 
de educación y profesional especializada de la secretaría de infancia y 
adolescencia y juventud de Bello. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Lorena, Honorable Vicepresidenta segunda del Concejo de Bello jura ante Dios y 
promete al pueblo cumplir fielmente la Constitución, las leyes de Colombia, 
respetando sus instituciones haciendo siempre honor a la verdad y a la 
honestidad. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA YULIETH LORENA 
GONZÁLEZ OSPINA  
 
Si, juro. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Si así lo hicieres que él y ella os lo premien y si no que él y ella os  lo demanden. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA YULIETH LORENA 
GONZÁLEZ OSPINA  
 
Muy buenas noches, ya que en la presentación que hicieron de nuestro Presidente 
y Vicepresidente primero, contaron de quien eran hijos, esposos y padres, yo 
también les quiero contar porque es lo más importante que tengo en mi vida. 
 
Yo soy hija de Beatriz Amparo Ospina, Luis Guillermo González, soy hermana  
mayor de Alejandro González, soy la feliz esposa de Edison González y soy la 
madre, muy feliz madre de Daniel González González. Somos  una mata de 
González. 
 
Muy buenas noches para todos los  presentes. Senadora bienvenida, Alcalde su 
señora esposa, ex diputada Gloria Montoya, el doctor John Jairo Roldán, el ex 
Alcalde Carlos Muñoz, el doctor ex Acalde también Oscar Andrés, los miembros 
del Gabinete, integrantes de la mesa principal, Honorables Concejales y 
compañeros electos, ex Concejales y muy especialmente al ex Concejal y 
coequipero Nabor Alexander Castaño, comunidad en general del municipio de 
Bello. 
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Hoy  2 de enero me siento muy honrada de estar compartiendo con cada uno de 
ustedes y así poder expresarles toda mi gratitud por hacer posible que los pueda 
representar como  Concejal de esta ciudad en la cual nací, me crie y en la que hoy 
puedo aportarle desde este escenario toda mi experiencia profesional, mi calidad 
humana y el toque femenino que aporta sensibilidad social a la construcción de 
ciudad  ¿o no es así Senadora? 
 
Quiero agradecerle primero a Dios, quien guiará y acompañará cada paso y 
decisión que se dé en esta Corporación. 
 
2. a mi familia, personas incondicionales que me han respaldado a lo largo de mi 
vida y me han brindado lo mejor de sí. 
 
3. a mis amigos y líderes que con su lealtadme han aportado su experiencia y 
conocimiento. 
 
4. a cada uno de los electores quienes depositaron su confianza para que los 
represente durante cuatro años. 
 
Por último al doctor Oscar Suárez Mira orientador de nuestra colectividad, quien 
siempre nos ha brindado la posibilidad de estar permanentemente al servicio de la 
comunidad. 
 
Todos los Concejales aquí presentes somos personas al servicio de los 
ciudadanos y estamos aquí para representarlos, respaldarlos, gestionar y velar por 
el efectivo cumplimiento del plan de desarrollo Bellos Ciudad de Progreso. 
 
Para mi ser Concejal de mi municipio es un gran honor  y ahora ser la 
vicepresidenta segunda de esta Corporación, me llena de mucho orgullo y 
felicidad porque lo que moverá todos los días para seguir con esta labor es mi 
convencimiento pleno de que con nuestra gestión podemos ayudar  a mejorar el 
actual vivir de nuestra comunidad y a consolidar realmente a Bello como una 
ciudad de progreso. 
 
Muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Señor Secretario por favor continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO AD HOC ALEXANDER  
VARELA ARTEAGA  
 
Claro que sí señor Presidente. 
 
IMPOSICIÓN DEL ESCUDO DE LA CORPORACIÓN AL SEÑOR ALCALDE 
DOCTOR CÉSAR SUÁREZ MIRA POR EL  PRESIDENTE DE LA 
CORPORACIÓN EL DOCTOR CARLOS AUGUSTO MOSQUERA. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Muchas gracias señor Secretario. 
 
De  una vez le informo a todos los presentes que una vez impuesto el escudo de 
la corporación a nuestro Alcalde él debe de retirarse, por lo tanto ofrece disculpas 
a todos porque tiene otros compromisos, entonces señor Alcalde le ponemos el 
escudo y Dios le pague por habernos acompañado y la comisión por favor nos lo 
acompañan hasta las afueras.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
En este momento entonces el Presidente electo de la Corporación Carlos Augusto 
Mosquera hace la imposición del escudo de la Corporación al señor Alcalde de 
nuestro municipio César Suárez Mira. 
 
A su vez el señor Alcalde César Suárez Mira impone el escudo del Concejo de 
Bello al Presidente Carlos Augusto Mosquera Gómez. 
 
Muy bien, el saludo protocolario entre el señor Alcalde del municipio César Suárez 
Mira y el Presidente Carlos Augusto Mosquera Gómez. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Entonces llamamos a la comisión para que acompañen a las afueras a nuestro 
Alcalde y a la Senadora que nos honró, la Senadora Olga Lucia Suárez Mira que 
nos honró con su presencia, entonces la comisión para que la acompañen, 
inmediatamente una vez se retiren continuemos con el orden del día señor 
Secretario, dos minuticos. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
Una vez la comisión encargada de acompañar al señor Alcalde de la ciudad César 
Suárez Mira y a la Senadora Olga Lucia Suárez procederemos a la imposición de 
los escudos de los restantes Honorables Concejales, a quienes llamaré para que 
hagan su presencia en este estrado y así hacer la imposición de los escudos. 
 
Comenzamos entonces con el llamado a los Honorables Concejales para que el 
Presidente de la Corporación imponga el escudo. 
 
Honorable Concejal: 
 
Luis Carlos Hernández Giraldo, recibirá el escudo de la Corporación de manos del 
Presidente de la misma Carlos Augusto Mosquera Gómez. 
 
Honorable Concejal  
 
Jesús Octavio Jiménez Gil 
 
Se prepara el Honorable Concejal César Bladimir Sierra Martínez, el Presidente de 
la Corporación Carlos Augusto Mosquera Gómez  hace la  imposición del escudo 
al Honorable Concejal César Bladimir Sierra Martínez. 
 
Se prepara el Honorable  Concejal Juan Camilo Callejas  Tamayo, el llamado 
entonces para Juan Camilo Callejas Tamayo, se prepara el Honorable Concejal 
José Rolando Serrano Jaramillo. A continuación se le impondrá también el escudo 
de la Corporación al Honorable Concejal Elberth León Patiño Serna,  
seguidamente llamaremos a la Honorable Concejala Nubia Estella Suárez Caro 
para que el Presidente del cabildo Carlos augusto Mosquera Gómez haga la 
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imposición del escudo de la Corporación. Se prepara el Honorable Concejal 
Manuel Antonio Oquendo Giraldo, luego vendrá el Honorable Concejal John Daive 
Jaramillo López, a quien se le impondrá el escudo de la Corporación y se prepara 
el Honorable Concejal Juan David Muñoz Quintero, posteriormente  el llamado es 
para el Honorable Concejal Mauricio Alberto Mejía Ocampo, se prepara el 
Honorable Concejal Gabriel Jaime Giraldo Bustamante, ahora vendrá el Honorable 
Concejal Edwin Alexander Builes Toro, invito al Honorable Concejal Nicolás 
Martínez González para que se le imponga el escudo de la corporación de manos  
del Presidente de este cabildo para 2016 Carlos Augusto Mosquera Gómez, el 
llamado es para la Honorable Concejala Yulieth Lorena González Ospina, hago 
extensiva la invitación al Honorable Concejal Basiliso Mosquera Álvarez, se 
prepara el Honorable Concejal Alexander Varela Arteaga, a continuación vendrá la 
Honorable Concejala Yessica Johanna Arango Arboleda. 
 
Invito entonces al dúo de la escuela de música del municipio de Bello a Edison y 
Felipe para que nos regalen dos piezas musicales en esta noche que ya ha 
comenzado a despuntar o que ya dentro en el municipio de Bello. 
 
Le ruego el favor a los Honorables Concejales no retirarse aun del Recinto. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO AD HOC ALEXANDER  
VARELA ARTEAGA  
 
Voy a pedirle a todos por favor continuamos con esta instalación de sesiones 
ordinarias, señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor a las personas que se encuentran en el Recinto Concejales tomar 
asiento que no se ha acabado la sesión  ni el acto protocolario. 
 
Honorables Concejales por favor hacer uso de sus curules.  
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO AD HOC ALEXANDER  
VARELA ARTEAGA  
 
PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
A los Honorables Concejales que van hacer uso de la palabra les voy a pedir un 
favor muy pero muy especial, limítense hoy a los saludos de agradecimiento, 
porque hoy no es día de debates, ni de polémicas, ni de controversia, que para 
eso tenemos cuatro años, vamos a tener cuatro años donde vamos a tener la 
oportunidad de hacer los grande debates políticos, entonces por favor. 
 
Con el uso de la palabra en proposiciones, ¿algún Concejal tiene alguna 
proposición? En varios. 
 
Con el uso de la palabra José Rolando. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSÉ ROLANDO 
SERRANO JARAMILLO 
 
Gracias señor Presidente, muy buenas noches para todos.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Discúlpeme doctor José Rolando ofrezco disculpas un minutico que vamos hacer 
la despedida de la transmisión que nos está haciendo en directo en canal TVN 
televisión. 
 
Bien pueda Juan Carlos. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
Entramos en la parte final de esta transmisión gigante del canal TVN tu canal en el 
municipio de Bello, el acto de posesión e instalación de las sesiones ordinarias del 
municipio de Bello señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Entonces una vez más le pido el favor muy respetuosamente a los Concejales que 
hoy no vamos hacer ni vamos a tener debates, hoy les voy a dar la palabra para 
que saluden a sus familias, a sus compañeros, a sus jefes políticos, pero por favor 
muy respetuosamente los debates los haremos a partir del próximo lunes a las 
8:00 a.m. 
 
Tiene la palabra el Honorable Concejal José Rolando Serrano.  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSÉ ROLANDO 
SERRANO JARAMILLO 
 
Gracias nuevamente Presidente, un saludo muy cordial para usted, felicitarlo por 
esa designación, a los dos vicepresidentes también, al señor Alcalde César 
Suárez por su inicio como gobernante el día de ayer, a todos los Corporados, a mi 
familia que me está acompañando el día de hoy y a todas las personas asistentes 
aquí al Recinto del Concejo Municipal. 
 
Muy brevemente señor Presidente, bueno pues lastimosamente pues ya se nos 
dispersó el público y se nos fue el señor Alcalde, básicamente yo quería mandarle  
un mensaje al señor Alcalde a través de los secretarios que hay acá y que lo 
representan, a cerca de la disposición que tienen este Concejo que se renovó en 
un 63% con 13 Concejales nuevos de los 19, de que va a contar una 
gobernabilidad muy favorable, el doctor César Suárez hoy tiene a 16 de los 19 
Concejales apoyándolo en su gestión y creo que la gente en Bello, doctor Garcés, 
doctor Eddy Farley, doctor Giovanny Upegui que hacen parte del Gabinete 
Municipal está esperando mucho de esta Administración y espera mucho por todo 
lo que significó la elección del señor César Suárez, por toda la polémica que se 
generó y por todo lo que ya todos conocemos. 
 
Quiero enviar un saludo muy especial al doctor Oscar Suárez Mira, a quien ayer el 
señor Alcalde en su discurso lo tuvo en cuenta llamándolo como el hermano 
ausente, yo quiero sumarme a ese llamado como a ese amigo ausente, a ese 
orientador ausente que a lo está de cuerpo presente, pero en la mayoría de los 
que estamos aquí en este Recinto grada un lugar muy especial en el corazón, a él 
le mando un abrazo fraterno para que muy pronto salga de esa situación difícil en 
la que está, a doña marina su esposa, a Estefany, a Luisa sus dos hijas un abrazo 
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y que Dios las  bendiga y a mis compañeros de los diferentes partidos políticos, a 
los que estamos en la coalición hagamos de este Concejo Municipal un Concejo 
que se destaque y se destaque desde la academia, a mí me da mucha alegría ver 
los perfiles de cada uno de los Concejales que vamos a estar acá los próximos 
cuatro años y quiero que interioricemos ese deber que tenemos con Bello, con los 
que votaron  por nosotros y por los que no votaron por nosotros, porque a partir de 
hoy nosotros tenemos una responsabilidad de cumplirle a todos los ciudadanos 
bellanitas y esa responsabilidad tienen que ver necesariamente con que 
estudiemos los acuerdos que se van a presentar, con que escuchemos a los 
señores secretario de despacho que vienen aquí a exponer. Yo fui secretario de 
despacho en varias oportunidades y sé lo incomodo que es uno estar exponiendo, 
hablando, mostrando un informe que se demoró semanas en hacer y que los 
Honorables Concejales de pronto no pongan atención. 
 
Entonces  a trabajar por este municipio, y a la oposición, a los Honorables 
Concejales del partido Centro Democrático, al Honorable Concejal de la Alianza 
Verde, ojala que sea una oposición seria, ojala que esta si sea una oposición de 
verdad porque da lástima en verdad mirar la oposición que acaba de salir del 
Concejo Municipal del anterior periodo que fue una oposición de megáfono, una 
oposición que en cuatro años en este Recinto no elaboró un solo proyecto de 
acuerdo para la ciudad, pensar en  la ciudad, pensar en  los barrios Honorable 
Concejal como usted lo dijo en su discurso va mucho más allá de coger este 
micrófono, pensar en la ciudad es proponer que es lo que tiene que hacer Bello en 
materia educativa, es proponer que es lo que tiene que hacer Bello en materia de 
seguridad y en otros órdenes. 
 
De manera que yo personalmente espero que esta oposición si sea una oposición 
de verdad y una oposición seria y que Dios nos guie, nos acompañe en el camino 
que hoy emprendemos por el bienestar de toda la comunidad. 
 
Muchas gracias señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Señor Secretario continuamos con el orden del día. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO AD HOC ALEXANDER  
VARELA ARTEAGA  
 
Está agotado señor Presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para el próximo lunes 
8:00 a.m. 
 
Por favor himno antioqueño para que nos retiremos. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUANCARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS 
 
A todos los invitados gracias por asistir a este trascendental evento y los invito a 
escuchar el himno de Bello.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Alexander Varela Arteaga 
Presidente                 Secretario ad hoc 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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